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2 K. h íves sziim ára 20 Iliié

Hirdetések egyesseg szerint. 

A nyílt tér sora 1 korona.

1

Meghívo.

A Ramasseller szobor bizottsága a követ­
kező meghívói intézte a közönséghez :

Május 24-én lélekemelő ünnepet ül 
városunk.

E napon leplezzük áldott emlékű 
nagy jótevőnknek, Tíamassetter Vin­
cének szobrát.

Odajárulunk mindnyájan városunk 
ez örök érdemű nagy fiának szobra 
elé, odavisszük dobogó szivünket s 
szivünk dobogásában örök hálánkat, 
kegyeletünket s hódolatunkat, hogy 
ezen a magasztos áldozati, ünnepen 
napfényes koszorút fonjunk Ramasset- 
ter Vince és neje homloka köré.

Jertek a hála és kegyelet eme koszo­
rújával az ünnepre ! Jertek kicsinyek 
és nagyok, fiatalok és öregek, nők és 
férfiak, mind mind, akik érzitek a Ra- 
massetter-pár nagy szivének és fen- 
költ gondolkodásának áldásosztó jóté­
kony melegét.

Az ünnep sorrendje :
1. Reggel 9 órakor szent mise a 

plébánia-templomban.
2. Mise után felvonulás a szoborhoz.
3. Ttamassetter emlékezete, Pap 

József vezetésével énekli a Ramaset-

Az ezred bohémje.
A trainkocsik széles kerekei mély baráz­

dákat húzlak az országút porában. A messze 
környék még kihalt, a munkások, aralók még 
föl sem ébredtek, a madarak is fészkükbe 
guggolva hallgatták még a fiókák csiripelését, 
mikor a szekerészezred már künn loporzékolt 
az országúton. Lassú dübörgéssel vonult az 
ezred a sárréli országúton. A kocsik ros­
kadoztak saját súlyúk alatl, az összekötő 
pántok nyikorogtak, zakatollak messze haI- 
hatóan ; mert az országul s a vidék még 
félelmetesen csendes s a nap korongja sem 
bontakozott ki a látóhaláron.

Éles, metsző levegő sivítolt a tájon. A ka­
tonák köpenyükbe bújva igyekeztek a szellő 
hideg járását ellensúlyozni; a lisztek erős 
sarkantyuzással tüzelték lovaikat, hogy az 
előző éjjel mámora elpárologjon a fejükből.

A tisztek rosszkedvűek az ébren töltött éj­
szaka dorbézolásának utóizétőI s unottan 
néznek maguk elé. Csúf dolog is az, mikor 
leány, cigány és bor mellől lóra kell pattanni. 
Egyik táncestélyt a másik kerti mulatság 
követte, de a gyakorlatok sem szünetellek, 
mert hát azokat a hadvezetőség tekinti fon­
tos dolognak.

Rödrich őrnagy, a tagbaszakadt oszlály- 
parancsnok unta már a tisztek tunyaságát.

— Uraim ! szólott hozzájuk, amint köréje 
gyűllek. Ez nem megy igy tovább. Önök el­

tér Vince által alapított községi pol­
gári leányiskola énekkara.

4. Ünnepi beszéd. Tartja: Luko- 
nich Qábor dr., a szoborbizottság el­
nöke.

5. H két .'zabon Óda, írta : Nóg- 
rády Jenő dr.; előadja : Fürst János dr.

6. A szobrot átveszi: Riss Antal 
városbiró.

7. A szobor megkoszorúzása.
8. Himnusz. Németh József veze­

tésével énekli a Ramassetter Vince 
által alapított állami reáliskola ének­
kara.

*

Az ünnepről a közönség tájékozta­
tása végett még közöljük a követke­
zőket :

Hpponi/i Albert grófot, a vallás- 
és közoktatásügyek miniszterét meleg­
hangú levélben Írívta meg a bizottság 
az ünnepre.

fíatthi/<iny Pál grófot, Zala vár­
megye főispánját és JÍroai/ Lajos 
alispánt személyesen hívta meg a bi­
zottság elnöke, akik kijelentették, hogy 
nejeikkel együtt szívesen megjelennek 
az ünnepen s a Tulipán-szövetség 
Magyar védőegyesület kézimunka-kiál­
lításán is.

A misét TI/lédet/ Gyula veszprémi

hanyagolják a sok vigalom kedvéért köteles­
ségüket, megfeledkeznek hivatásukról, fonto­
sabbnak tartják a sok mulatságot, mint a 
kötelesség teljesilést, melyre szent fogadal­
mat lettek. Én a dolognak végét velem.

Némán hallgatták a tisztek az őrnagv dor­
gálását s folyt a gyakorlat tovább unottan, 
lassan, egyhangúan.

A lisztek mind szótlanok, azt teszik ép, 
amit muszáj.

Csak az ezred kis hadnagya, akit általá­
nosan csak Eridnek neveznek, vig, fürge, vi 
dám. Öt hidegen hagyja a mogorva parancs­
nok dorgálása, mintha miköze sem volna az 
egész dologhoz. —- Ericit mindaz ezred, mind 
a közönség egyaránt szerette. A bajtársak, 
az alantosok épúgy a leányok, asszonyok.

Igen csinos katona és életvidám. Csak egy 
éve, hogy a katona iskolából kikerült. Ró­
zsás szemmel nézte a világot, mindent vig 
oldaláról fogolt fel. S ezéri nevezték őt min­
denütt bohémhadnagynak.

— Ne törődjelek vele, - biztatta bajtár­
sait hadd káromkodjék az öreg, nem fáj 
nekünk az ő feje !

A kollegák el akarták hallgattatni a heves 
vérű ifjút.

— Csend, fiú, te még fiatal vagy, tapasz­
talatlan ; nem tudod mi az oka, hogy Röd- 
rich dühöng. Vége van a bálozásnak ! Adieu 
lányok, cigány, szerelem. . .

— De nem úgy ám, — vág közbe Erid. 
— Szombat este a nőegyesület mulatságán

kanonok, városunk szülöttje végzi 
majd fényes segédlettel.

Az ünnepre a sümegi iskolák va­
lamennyi végzett növendéke hivatalos.

A város összes egyesületei, ható­
ságai és intézetei, akik megjelenésü­
ket bejelentették, a Ramassetter-kert- 
ben gyülekeznek.

Az elüljáróság fölkéri :
1) a házigazdákat, hogy házaikat 

lobogózzák föl ;
2) a kereskedőket, hogy e napon 

üzleteiket fél 9-kor zárni szívesked­
jenek.

A reáliskola kirándulása 
Fiúméba.

Irta: Popovics M. Miklós.
A Dubracsinának a tengerbe való betor- 

kolása mellett fekszik a tulnyomólag hor- 
vállakta Cirkvencia. E csinos kis hely­
ségnek, mely hosszan elnyúlik a Zenggből és 
Noviból Portorén ál Fiúméba vezető utón, 
4000 lakója van. Ezek egy része mint ten­
gerész, más része mint halász keresi a ke­
nyerét.

Cirkvenica (Templomocska) nevét Erangepán 
Márton által emeltetett kolostortól nyerte, mely­
nek temploma körül a horvátok, miután 1750- 
ben'Kotor falujuk templomával együtt leégett, 
hajlékukat fölépítve megvetették a mai Cirk- 
venica alapját. A licsi fensík Cirkvenica fö­
lött hirtelen megszakad és magas, majdnem 
merőleges sziklafallal zárja el a szelíd dom­
bos vidék hátterét. E keletről nyugatnak vo-

ott lesz Margit is. Nekem olt kell lennem, 
még akkor is, ha ti nem jönnétek.

Ne kockáztasd meg, — mondja jóa- 
akarólag Nádasy főhadnagy nem jó lesz 
az öreg rókával kikezdeni. Ha kis ideig meg­
húzzuk magunkat s lemondunk a mulatsá­
gokról, úgy ő maga jön majd : »Miért nem 
voltak az urak itt meg ott, folyton hallom, 
hogy az urak kizárják magukat a társaság­
ból. r Ha, ha! Ajánlom, ne kockáztasd most 
ezt az. elhamarkodott lépést. Mi sem megyünk 
el és Margit is vigasztalódni fog.

Hál én csak azt mondom, gyerekek, tör­
ténjék, ami történni akar, én ott leszek! — 
fejezte be a beszélgetést Erici.

Margit gyönyörű leány volt. Szemének égő 
sugara sok katona szivét gyújtotta már meg. 
A város egész intelligenciája bálványozta. De 
Margit hideg maradi, mint a márvány vagy 
mint a tengerből kimagasló szikla, melyhez 
a hullámok simulnak ugyan, de meglörötlen 
buknak vissza a tengerárba. Eridhez azon­
ban ő is valami kimondhatatlan vonzalmat 
érzett s szívesen látta mindig maga körül.

A szomszédváros huszártisztjei ez alatt ide­
ges örömmel gondoltak a legközelebbi szom­
batra, a nőegyestileli mulatság várvavárt nap­
jára. Okit nem sújtja a fogadalom, hogy az 
é ad legfényesebb mulatságából kizárják ma­
gukat.
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A7 állami iskola ánítéspnóló sziklafal jó védelmet nyújt a zord 
északkeleti szelek ellen, Veglia szigete pedig 
sirokkótól védi a telepet, úgy hogy Cirkve- 
nica és a szomszéd Szelve község sokkal 
enyhébb telelő hely, mint a tengerpart bár- 
mélv más pontja. S bár nyugalmas helység, 
napos déli fekvése, a havazás ritkasága, 
a tengerparti fürdők két kellemetlen s a.kai­

mban vendégének a szúnyogoknak és a 
ödnek hiánya, enyhe éghajlata s a finom 

homokos, alig észrevehetően elsekélyesedő 
ie' gerpartja Cirkvenicát erős riválisává le­
sik Abbáziának.

A mólótól néhány percnyire az Obla hegy 
déli lejtőjén fekszik a Therapia gyógyszálló 
•iokelő külsejű épülete. Közel ehhez van 

.i József főherceg nemes alapítványából 
1 SOS ban keletkezett Ldszlógyermekotíhon, 
Ihol többnyire szegénysorsú, görvélykóros 
. vérszegény gyermekek üdülnek.

Kertek s egyéb ültetvények bár gyönyörköd­
tetik a szemet s bár a szép növényzet he- 
lyenkinl egészen délvidéki színezetet ad a 
táj iák, Cirkvenica mint város nem sok látni 
va ót uyújt.

Mi is, miután szebb uccáit megjártuk, a 
magunkkal hozott ebédet, melyet olajban 

ült szardellával megtoldottunk, egy vendég­
őben elköltve, a mólóra mentünk.

A csendes szélmentes idő, a tenger sima 
1 íikrén könnyedén tova sikló bárkáinak s 
. sónakainak csábítására itt is a hátralevő 
időt csónakázásra fordítottuk.

Hat óra 33 perckor már a Hotel de la 
Vilié ieritelt asztalánál voltunk, ahol már 
várakozott reánk Azinelli, a kiiíinőhűsú hal.

Vacsora után a Rákócz. i-féle cirkusz mű­
sora mulattatta tanítványainkat.

Másnap reggel, miután a fiumei halcsar­
nokot megszemléltük, az űtravalót beszerez­
tük, elbúcsúztunk szeretett igazgatónktól, aki 
tanácsaival, útbaigazításaival a kirándulást 
megkönnyítette s 10 órakor elindultunk Fiú­
méból !

A Kálvária alagúton áthaladva, Recsinán 
. robogva nagyszerű természeti kép gya­
nánt terül el előttünk a Quarnero és a kiet­
len Karszl hegység. Vannak itt 1600 méte­
rig nyúló hegycsúcsok is, melynek lejtőin az 
emberi hangya szorgalom mélyedéseket, 
lyukakat vájt, ezeket földdel kitöltötte s életet 
teremtett a Kopár sziklákon.

A gödrökben cisternákban - beülte­
tett kultúrát várfalakként emelkedő bástyák 
védik, melyek a növényzet lemosását van­
nak hivatva meggátolni.

Látni itt havasi legelőket, mély hasadéko- 
kal, szinte feneketlen mélységeket, vizeket

elnyelő nyílásokat s repedéseket, csodálatos 
dolomit falakat, tálalakú s tölcsér fői májú 
völgyeket, hóval fedett gödröket, mély uta­
kat, szurdokokat. Vannak itt csermelyek, 
föld alá bú zó folyók, terjedelmes mély csőn- 
dességű erdők, buján zöldeló hegylejtők és 
magasan fekvő gyepmezők, szóval oly ter­
mészetet láttunk itt, amely nagyszerűségre és 
vadregényességre nézve semmiben sem szen­
ved fogyatkozást.

Tanítványaink majd szótlanul nézik a vi­
dék változatos s elragadó képét, majd pedig 
»Jaj de szép !- kiállással nyilvánítják tetszé­
süket. . . . p

Fuzsinében feltűnik a Zrínyiek és rran- 
gepánok ősi vára és paduai szent Antal 
temploma.

A csapadék mennyisége hazánkban itt a 
legnagyobb.

A Fuzsinét körülvevő helyeket süt ú fenyve­
sek borítják, melyeknél szebbeket az egész 
hegyvidéken nem láthatni.

Az üde havasi gyepe közt aranysárga 
Primula suauculeus a' kék Genthiana és Or­
bis virít. A réteken csobogó patakocskák 
folydogálnak, amelyek körül billegetők és 
vízirigók ugrándoznak.

Lökve körül feltűnik a különös alakú 
Hrvatszka vrata (Horvát-kapu) s a mögötte 
levő mély katlan, amely tele van berkenye, 
s bodzafa bokrokkal. Ezeknek gyümölcsfürt­
jei a zöld fenyvesek között kitünően festenek. 
Innen a vasút vonaía számos bevágáson visz 
keresztül és Ogulinba ér.

Itt tárul elénk az eltűnő folyók egyik ter­
mészeti ritkasága. Ugyanis Ogulin határában 
tűnik el a föld mélyébe a Dobra folyó, hogy 
órai távolságra ismét a föld felületére lépjen. 
A vonalunk vadregényes hegyek közölt csip­
kés és széldarabolt sziklatömegek mellett szá­
guld.

Touinon elénk tátong az óriási sziklatorok, 
melyből a Tounica tajtékozva tör elő. A 
Glabonica viaduktján át Generalszki Stollt, 
Károlyvárost elhagyva 6 óra 32 perckor Zág­
rábba értünk.

Itt megvacsorázlunk s a gyékényes!, balaton­
szentgyörgyi s az ukki átszállások után ápri­
lis 15-én reggel 8 óra 33 perckor Sümegen 
voltunk.

A fiuk izgatottan ugranak le a vonatból, 
a szülők néhánya, akik az érkezőket várták, 
ragyogó arccal ölelik meg gyermekeiket, kik 
egészségben, sok ismeretben, tapasztalatokban 
meggazdagodva jöttek haza a felejthetetlen 
magyar tengerpartról.

A hét folyamán elintézték az utolsó 
tárgyalást is, kijelölték az épület he­
lyét s a jövő hét folyamán a vállal­
kozók teljes erővel megkezdik a nép­
iskola építését.

Közönségünk, amely érthető érdek­
lődéssel kiseri a dolog minden mozza­
natát, örömmel fogadja e hírt.

A folyó hó 14-én, Lukonich Gábor 
dr. elnök vezetésével lefolyt gyűlésről 
egyébként a következőkben referálunk:

A gyűlés főtárgya a szerződés meg­
kötése volt Alapos tárgyalás után 
megállapodtak :

]. Az épületet a vállalkozók 1908 
december 1 re készítik el. Ha azonban 
előre nem látható esetek merülnének 
föl, amelyek akadályul szolgálnának, 
akkor a bizottság hosszabbítást adhat.

2. Igazolatlan mulasztásért a vállal­
kozók napi 50 korona kártérítéssel 
tartoznak.

3. A vállalkozók 158.151 K 61 ful­
ler átalányösszeget kapnak, ezért tar­
toznak az épületet a tervnek teljesen 
megfelelően elkészíteni.

4. A munkát az egerszegi állam­
építészeti hivatal ellenőrzi, de a min­
dennapi ellenőrzésre az elnököt, Hat -
i.óczi Károlyt, a városbirót és Vid 
Lajost küldi a bizottság, akik a nap 
történetét a naplóba röviden bejegyzik.

A fizetés részleteire nézve abban 
történt megállapodás, hogy az elké­
szült munka arányában (körülbelül 2 
havonkint) adhat be a vállalkozó ke­
resetet, egyébként az állami építések­
nél ismert szokások szerint járnak el.

A vállalkozók igazolták, hogy a 
16.000 K biztosítékot az egyik buda­
pesti állampénztárban elhelyezték, erre 
bánatpénzüket visszakapták.

Az építésre az engedélyt a várostól 
kell kérni.

A telkeken levő építő-anyagokért 
2750 koronát ad a vállalkozó, de ho-

Este. amint a huszártisztek a kávéház már­
vány asztalánál vígan csevegtek, közéjük top­
pan Eriéi, a vig bohémgyerek, kit a huszár- 
!. -. lek is kedveltek kedves modora, szellemes 

ti.sä lg isa és bajtársi rokonérzése miatt.
Fiuk kezdi Frici az asztalra ütve 

jobbjával hallottátok-e, mit akar a mi öreg 
medvénk ? Azg hogy vonuljunk kolostorba,
/.ni kózzunk el a világtól. Nincs velünk meg­
elégedve, nem vagyunk eléggé katonák, slb.
A gyerekek elhatározták, hogy kedvében jár­
nak az öregnek s nem vesznek részt semmi 
társadalmi mozgalomban. De én! Képzeljé­
tek el, hogy én csak a legénységnek és a lo­
vamnak éljek? Én nem tudom magam a drill- 
nek ennyire alávetni. —- Volna hát egy ké­
résem hozzátok. A szombati mulatságról nem 
szabad hiányoznunk. Tán te, Zágor, lész oly 
szives egyik atilládat kölcsön adni, elmennék 
hu-zárliszti egyenruhában a mulatságra. így 
egyáltalán nem fog feltűnni, hogy ott vagyok, 
őrnagyom pedig ha ott lesz, az ő rósz sze­
meivel engem amúgy sem ismer fel. Szabad 
leszek és ott leszek !

A tisztek, mint jókedvű fiuk, helyeselték 
Frici geniális eszméjét, bár nem zárkózhattak 
el attól a megjegyzéstől, hogy e vállalkozás­
ból kellemetlensége is származhalik.

Lázas tűz égette bensőjét, amint a négyese- I 
két s a körtáncot Margittal lejlelte. Elfele- I 
deli mindent, katonaságot, jövőt. Margit 
szeméből olvasta ki egész boldogságát s a 
jövő reménységeit — Egy percre sem távo­

zott mellőle s a leány sem kívánt mással 
táncolni, mint vele. — Az ifjúság körülöt­
tük csak nézte, hosszan nézte, hogy merül 
el egymásba ez a szépséges szerelmes pár. 
Frici az aranysujlásos atillában még jobban 
festett, mint különben. Délceg alakja, egész­
ségtől duzzadt vérpiros arca a férfiszépség 
mintája. Nem akarta őket senki sem zavarni. 
S a mikor tánc közben kissé pihenlek, a 
jövő boldogságáról, édes szerelmi danákról 
s puha fészekről suttogtak, öröm volt őket 
nézni

így köszöntött be a hajnal. A leányt a 
szülök engedőmével Erid is hazáig kisérte. 
A kapunál boldogan váltak el, már mint 
jegyesek.

Frici hazatért, hogy kipihenje a feledhetet­
len órák mámorát. Az őrnagy arcának kör­
vonalai silhuelt ként rajzoltak képzeletében 
— ügvet sem vetett reá. De Margit oh 
Margit - s ez édes nőre gondolva, hunyta 
le pilláit.

Még édes álmok ringatták, amikor az aj- 
lón kopogást hall. Álmosan nyitja ki szemét 
s félálomban mondja ki e szót :

— fessék !
Az ajtón belép egy az osztályhoz beosz­

tott káplár, zárt levéllel az osztályparancs­
noktól. Feszesen szalutál s távozik.

Ftici szive hevesen dobog, mig a sorokat 
átfutja. Rosszat sejtett

»Ha nem kívánja, hogy tegnapi meggon­
dolatlan tette miatt a fegyelmi eljárást meg­

indítsam, amikor méltó büntetését el nem 
kerüli, ajánlom, adja be lemondási kér­
vényét.

Rödrich őrnagy.«
Három-négyszer futotta át e sorokat, nem 

akart hinni szemének. De amint az álom egy 
pillanat alatt eltűnt szeméből s a nap fény­
sugarai nappali viliágosságot vetetlek be az 
ablakon, — tisztán látott mindent.

Mindennek vége ! Karrier, jövő - jövő 
— Margit - minden — minden.

*
Egy perc s az ágya fölött lógó pisztolyt 

igazgatta.
E pillanatban — Isten tudja mily szeren­

csés pillanat - toppan be ajtaján Margit 
atyja. — Frici hirtelen a háta mögé rejti 
revolverét s palástolni igyekszik felindulását.

— Nos barátocskám, kialudta-e a tegnapi 
heccet ? Ugy e jól kikomponáltuk az őrnagy 
úrral ? A bálon beszéltük még meg a dol­
got, hogy ráijesztünk magára. Az őrnagy 
barátomnak tetszett a maga merészsége, mely- 
lyel senkinek sem ártott s szívesen nyugo­
dott bele kérésemre ebbe a kis félreveze­
tésbe, csakhogy jól ráijesszünk.

Fél év múlva Frici és Margitka már sa­
ját duciikban csdkolózlak.

Lenkei Zslgmond.
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moltot a város homokbányáit 
gyen hordathat.

Ezután Puskás Kálmán állami mér­
nök .javaslatára Morandini Tamást 
megbízták valamennyi részletrajz elké. 
szltésével, annyi példányban, ahányra 
csak szükség van és a műszaki ellen­
őrző munkák teljesítésével. Ezért az 
első tervek elkészítéséért neki mír 
megszavazott 1000 komnál betudva, 
3600 K ban egyezett meg a bizott- 
sággab

A gyűlés után a szerződést állapí­
tották meg s készítették el megfelelő 
példányban.

ti I it i<; K .
" Községi gyűlés. Sümeg képviselő 

testületé folyó hó 10-én rendkívüli közgyű­
lést tartott. A gyűlésen, amelyen Kiss Antal 
városbiró elnökölt, a képviselők csekély szám 
mai vettek részt. A gyűlés megállapította a 
községi diilőutakal. A főszolgabírói lakás és 
hivatal terveit az építő és a pénzügyi bízott 
Ságnak adták ki vélemény végett. A Jods 
Antal-féle ingatlannak, amelyet a kát. te-
o'frío*102 csal0*nak' fele vélerárát, összesen 
2200 koronát a gyűlés megszavazta. Danis 
Albertnek 10 K díjjal a települést megengedte. 
Ur Pálnak, a kórházi birtok bérlőjének kér­
vénye kerüli azután tárgyalásra. Ebben pa­
naszolja, hogy a Marcal szabályozás költ­
ségeiből a birtokra eső hányad felerészét a 
kórházi bizottság tőle követeli. A gyűlés mi­
vel a szabályozáskor Úr még bérlő sem volt 
a költség alól teljesen fölmentette. Kiss An 
fal városbiró panaszolta ezután, hogy a 
mostanában megalakított szépítő bizottságból 
lehetetlen egy embert is kapni, ha valamely 
építés alkalmával vizsgálatra ki kell menni 
Új bizottság alakítását kérte. A gyűlés erre 
Fürst János dr. és Scholtz Károly tagokkal 
kiegészítette a bizottságot. Hasonló szellem 
ben szólalt föl Éles Károly az államosító 
bizottságot illetően. A gyűléseken, ahol pe­
dig ugyancsak elsőrendű érdekekről van szó, 
3-4 embernek kell döntenie, ajánlotta te­
hát Ereky István városi pénztárost, Malom- 
soky János jegyzőt Barkóéi Károlyt és Vid 
Lajost válasszák be a bizottságba. Az in­
dítványt a gyűlést elfogadta. Szakmáry Ig­
nác tüzes bestédben szólalt föl a legeltetés 
miatt, keményen vádolva a képviselőtestületet, 
de még inkább az elöljáróságot, hogy bol= 
dog, boldogtalan legeltet, sokan eladták a 
jogukat s mégis legeltetnek, senki a dologgal 
nem törődik. A gyűlés fölszólaló képviselőt, 
Jankó Lajost és Sipos József h. bírót bízta 
meg, hogy a legeltetés ellenőrzésében az 
illető közegeket támogassák.

— Tanítógyűlés. A Zalavármegyei ált. 
tanítótestület sümegi köre folyó hó 13-án 
tartotta évi rendes közgyűlését Bánfi Alajos 
elnök vezetésével Az elnök szíves szókkal 
üdvözölte a közgyűlést, különösen a szent, 
gróti állami elemi iskola tanítótestületét, 
amely a zalaegerszegi körből e körbe lépett 
át. A múlt közgyűlés jegyzőkönyvének hite­
lesítése és több új tag fölvétele után a kör 
tagjai az udvarra vonullak, ahol Hajós Ist­
ván tanító katonai gyakorlatokat mutatott be 
V. osztályú növendékeivel. A kis tapuskás 
katonák szabatos gyakorlataikkal általános 
tetszést aratlak. Utána Németh József pénz 
táros terjesztette elő számadását. A vizsgá­
lók jelentése szerint ez rendben volt, mire 
a közgyűlés a fölmentést megszavazta. Éles 
Károly ismertette az iparlörvény javaslatá­
nak az iskolai oktatásra vonatkozó részét. 
Javaslatára a kör lépéseket tesz: 1) a taní­
tók minimális fizetését a törvény állapítsa 
meg, 2) az állás utáni nyugdijat ne a köz 
ségek, hanem az országos nyugdíjintézet 
viselje, 3) az inasnak legalább 6 elemi vagy 
középiskolai osztályt kelljen végeznie, hogy sze- 
gődtethető legyen. A tanítók Országos Sző 
vétségének alapszabálytervezetéi Németh József 
ismertette. Éles Károly indítványára a kör

erkölcsileg és anyagilag is támogatja a szö­
vetséget s megbízta az elnököt, hogy a me-
flv' k<m,iPp0l]tban ebben a szellemben fog­
laljon állást. Bán fi Alajos rövid előadásban 
a gyorsírás alapelveit mutatta be, hogy ked­
vet keltsen e praktikus ismeret elsajátítására. 
A május 24-én tartandó középponti gyűlésre 
tót tuMk "!ellé Baríu Albert szentgróii taní- 

«L íd,e,kl.a^ülÍs- Ezutíln a lisztujliás 
következett. Farkas Sándor csabrendeki taní­
tó méltatta az elnök érdemeit s új választás- 
a*. .a)á.nl.olta; A gyűlés egyhangúlag Bánfi 
Alajost ismét megválasztotta. Alelnök Farkas 
bándoi, jegyzők: Csepreghy Gábor és Zoob 
Böske, pénztáros Németh József, könyvtáros 
lianfl IW.niska, választmányi tagok Vértessy 
Beláne, ütazer (Tula, Szűcs Imre, Lugmayer 
Ferenc es Sumeghy József leltek. A tanítók 
országos bizottságába ismét Éles Károlyt vá- 
'asztouak meg. Pap József indítványára a 
gyűlés sürgősen megkeresi a Tanítók Orszá- 
f>s. bizottságát, hogy a tanítók lakáspénze 
érdekében a pénzügyminiszternél lépéseket le­
gyen. A gyűlést a lövő kertben társasebéd 
növelte.

Új tiszteletbeli szolgabiró. Zala" 
vármegye főispánja Cséry Bálint nemespé- 
c'elyi lakost tiszteletbeli szolgabirővá ne- 
"ezte ki és szolgálattéfelre a tapolcai főszol 
gabirói hivatalhoz osztotta be.

Csány László szobra. A Csány-szo- 
bor bizottsága folyó hó I 1-én Zalaegersze­
gen Bosnyák Géza elnöklésével gyűlést tar­
tott. Ezen Borbély György titkár részletesen
T8591°< ;^Zf ered'nényről. Begyült

Az értekezlet a jelentést tudomásul vette s 
a következőket határozta:

1. Zala vármegye hölgyközönségének 3000 
példányban gyűjtő ivet küldenek.

2. Bosnyák Géza elnök és Breisach Sámuel 
ajáiratára engedélyezendő sorsjegy árusítást 
i= végezni fog a tisztviselői kar.

_ 3. Bosnyák elnök javaslatára megkérik 
Nagykanizsa város polgármesterét, hogy az 
ősz. vagy tél folyamán Nagykanizsán is ren­
dezzenek egy nagyobb szabású estélyt a szo­
boralapra.

5. Balassa Benő indítványára kérő levele­
ket ir a bizottság a Zalavármegyén túllévő 
pénztár, khoz is, hogy valamit vegyenek föl 
a költségvetésbe Csány szobrára.

5. Fim er Zsigmond orsz. képviselőnek bő­
vebben kifejlett és megokolt ajánlatára a bi­
zottság nem fog késni a pályázat kihiideté- 
sével, hogy a szobrásznak legyen ideje a dol­
got jól tanulmányozni. Tehát a legközelebbi 
értekezlet már ki fogja írni a pályázatot.

Jóváhagyás. Zala vármegyének má­
jus 10-én tartott közgyűlése Sümeg városá­
nak a ksidedovó államosítására és a 3() fii- 
léres nyugdijillelék beszolgáltatására vonat­
kozó határozatait jóváhagyta.

Közgyűlés. A sümegi önkéntes tűzoltó 
egyesület folyó hó 10-én tartotta Kellemen 
Ká/oly dr. alelnök elnöklete alatt évi rendes 
közgyűlését. A közgyűlés iránt különösen a 
pártoló tagok kevés érdeklődést tanúsítottak.
A mull közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasá­
sa után Krisztinkovich József főparancsnok 
érdekes és lm képben számol be a niull évi 
események lefolyásáról. A közgyűlés az ala­
pos tudással megírt beszámolást lelkes éljen­
zéssel fogadta, amelynek minden szavából az 
egyesület iránt táplált meleg ragaszkodás és 
szerelet hangzik Bánfi Alajos pénztáros je­
lentése szerint az évi bevétel 709 K 71 f, 
kiadás 439 K 65 f, maradék 270 K 06 f.
Az egyesület vagyona 9407 l< 54 f, adóssá­
ga 800 K. A ruhaalap számadását Krisztinkovich 
József terjesztette elő. E szerint a múlt év­
ben 1067 K, 61 f bevétele és 631 K 92 f ki­
adása volt. Összes vagyona készpénzben, kö 
vetélésekben és ruhanemüekben 661 l\ 04 f.
A számvizsgálók jelentése alapján a közgyű­
lés mind a két pénztárkezelőnek a fölmentést 
köszöneténk kifejezése mellett megadta. Az 
1908. évi költségvetést a közgyűlés elfogad­
ta. Az általános tisztujílás megejtése előtt 
alelnök tudatta, hogy Mojzer József elnök be­
tegeskedése miatt állásáról lemondott. A köz­
gyűlés e jelentést mély sajnálattal tudomásul 
vette és az egyesület érdekében kifejlett buzgó

és hasznos munkásságáért a közgyűlés Moj­
zer Józsefet örökös tiszteletbeli elnökévé vá­
lasztotta meg. Bdnß Alajos korelnök veze­
tése alatt megejtett tisztujitás eredménye a 
következő : Elnök Eitnsr Zsigmond orsz. kép­
viselő, alelnök: Kellemen Károly dr., pénz­
táros : Bánfi Alajos, ügyész : Fürst János dr. 
titkár: ,44, Kossá Gusztáv. Számvizsgálók : 
Hladny János és Kellemen Károly dr. Vá­
lasztmányi tagok : a pártoló tagok közül : 
Lukonich Gábor dr., Sümegi Tivadar, Éles 
Károly, Talabér Károly, Kondor József, Tóth 
József, Epstein Ödön, Klein Gábor, Tóth 
Lajos, Kiss Antal, Geiger János, a működő 
tagok közül : Bógor Károly, Csiszár Elek, 
Molnár Kristóf, Miskő Péter. Főparancsnok • 
Krisztinkovich József, alparancsnok : Hol>a 
József, osztályparancsnok : Simon Lajos, Mol­
nár Ferenc, Gróf Lajos, Szíjártó György, szer­
táros : Krajcár Imre, segédtiszt és szolgálat­
vezető : Bricht Viktor. Ezután Bricht Viktor 
segédtiszt emlékszik meg Krisztinkovich Jó­
zsefnek 10 éves főparancsoki működéséről, 
ecsetelve azt az odaadó, buzgó tevékenysé­
get, amellyel az egyesületet vezeti, kiemelve 
azokat az érdemeket, amelyeket kitartó erélyé- 
vel, buzgőságával, szívósságával és az egye­
sület iránti lankadatlan szereidével az egye­
sület vezetése és megerősítése körül szer­
zett Indítványozza tehát, hogy az egyesület, 
különösen a működő tűzoltók hálájának és 
elismerésének kifejezéseképpen létesítsen 
a ruhaalap pénztárával egyetemben egy 
300 koronás örökös alapot Krisztinkovich 
József alap címén, amelynek kamatait éven- 
kinl a legbuzgóbb, legérdemesebb működő 
tűzoltó kapja. A közgyűlés ezeket nagy 
éljenzések között egyhangú lelkesedéssel el­
fogadta, amit Krisztinkovich József meg­
hatva köszönt meg, fogadva, hogy ezután 
is a legnagyobb buzgósággal és tőle telhető 
szorgalommal fogja munkásságát az egye­
sület érdekében kifejteni. Végül Kellemen 
Károly dr. alelnök igen meleg szavakban 
köszönte meg a tisztikar és az egész legény­
ség buzgó működését s ezzel a közgyűlést 
eloszlatta.

Mezőgazdasági szeszgyár. A pénz­
ügyminiszter Barcza László csabrendeki föld- 
birtokosnak mezőgazdasági szeszgyárat en­
gedélyezett 720 hl kontingenssel.

Közgyűlés. A sümegi polgári kör ma, 
vasárnap d. e. fél ll-kor rendes közgyűlést 
tart, ezen a mull év számadását mutatja be 
a tisztikar.

Táncmulatság. A csehi ifjúsági 
egyesület május 10-én szépen sikerült tánc­
mulatságot tartott. Ezen a megjelent szép 
számú közönség igen jól mulatott. Felülfizet­
lek : Szanyi Ferenc 5 K, N. N. 2 l( 20 f, 
Kreizer Erzsébet 2 l< 20 f, Szabó Ferenc 2 l< 
Cícer József 2 K, Mészáros Anna 1 K 90 fi 
Csombó Jenő 1 l< 20 f, Nagy Antal 60 f, 
Vince József 40 f, Katona Jenő 30 f, Sél- 
ley Boldizsár, Derhán József, Marion József, 
Sipos Jenő 20 -20 fillért. A felülfizetőknek 
lapunk utján is köszönetét mond az egyesület 
elnöksége.

Kirándulás. Varga József karakói, 
Ughy Jenőné és Gyarmati Béla nemeskeresz- 
turi tanítók egyesítve tanulóikat, mintegy 
115-öt, folyó hó 11-én Sümegre rándultak 
s annak valamennyi nevezetességét megszem­
lélték.

Tegnap, szombaton pedig Tapolcáról volt 
ide át nagy csapat kiránduló tanuló, A jövő 
vasárnaptól fogva még egy zarándok helye 
le«z Sümegen a kirándulóknak : a Ramasset- 
ler szobor.

Ramassetter szobra. A múlt hét 
folyamán serényen folytak a Ramassetter 
szobor térségének rendező munkálatai. Azon­
ban még teljesen nem készüllek el, mert a 
mellette húzódó árok csatornázása sok időt 
vett igénybe. E héten azonban az utolsó 
hét ! — hamarosan bevégzik az utolsó simítá­
sokat is. A leleplező ünnepre a környék 
házigazdái is kicsinosittatták házaikat. A lep­
lezés ünnepére, ajánljuk, diszitség szőnye­
gekkel, virágokkal, zöld lombokkal is, hogy a 
környezet is méltó legyen városunk e jelen­
tős ünnepéhez.
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A magyar elmer védelme. Andrássy 
róf belügyminiszter körrendeleté intézett va- 
ímennyi törvényhatóság közönségéhez, el­

rendelte, hogy aki az ország egyesitelt vagy 
külön címerét szándékosan elíerditve hasz­
nálja, illetőleg alkalmazza, úgyszintén az, aki 
ezt a elmeri, vagy nemzeti lobogói az állam 
méltóságát sértő módon használja, illetőleg 
. tkalmazza, kihágást követ el és If napig 

edhetó elzárással és 200 koronáig teljed 
K»ai nénzbünieiéssel büntetendő. E kihágások

n a közigazgatósági hatóságok
oiolják a bíráskodást.

— Tiz év. Most tíz éve bizony nem va- 
I ni rózsás helyzetben volt önk. tűzoltó 
gyestiletünk. Attól lehetett tartani: összeom­
ló az egész Sikerüli azonba megnyernie fő 

parancsnokul A'riszíinkovic/i József postumes 
t.r'. Agilis főparancsnokot nyert benne. A 
tűzoltókban föléleszlette a bajtársi szel emel,
. z emberbaráti célokért buzgó lelkesedést és 
önfeláldozást. Az egyesületet szinte új életre 

vanizálta működésével s lassan lassan le­
küzdve a nehézségeket, a közönyt, a jdravaló 
r.-s ségel, az egyesületet lábra állilolla s ma­
gasztos hivatásához mél óvá képezte. A folyó 
I ó 10-én tartott közgyűlés melegen méltá- 
I volta az elért sikereket s főparancsnokát me- 
! V ovációban részesítette. Erről más helyütt 
t mlékezik meg tudósítónk A magunk részé- 

szhesen csatlakozunk ahhoz az ováció­
ra >z s itosszű életet, jó egészséget kívánunk 
, / érdemes tőparanc-noknak, hogy tovább 
j_ iehessen ellető lelke ennek a nemes em- 
berharáti célokra hívatott egyesületnek.

Újítás az adóhivataloknál. A pénz- 
i gyí közlöny legutolsó száma 29255,908. szám 
,• : t i kiadott pénzügyminiszteri rendelet közöI, 
mely a m. kir állampénztárakat (adóhivalalo- 
tat) arra utasítja, hogy a kiutalt bírói letétek 
felvételénél, ha a bitói kiutalásban megneve­
zett pénzfelvételre jogosított a pénz felvételével 
ei,is egyént megbíz, eltol minden egyes e-et- 
K-n külön kiállított és közjegyzőileg hitelesí- 
t it meghatalmazást követeljenek. Az ügyvé­
dek allal pedig helyetteseik vagy irodai al- 
lalma.oltaik részére pénz. vagy érték felvé­
ti lre, akár Írásban, akár szóbelileg adott ál- 
ta'.ín s visszavonásig szóló meghatalmazá­
sokat el ne fogadjanak és ezek alapján ki­
fizetéseket ne teljesítsenek. A nagy feltűnést 
keltő rendeletre a gyakori visszaélések szol­
gáltattak okot.

Italmérési jog elvonása. And rdssy 
Gyula gróf belügyminiszter rendeletet adott 
ki s ez. a/t mondja hog.y az a kiskereskedő 
vagy kocsin,iros, aki kivándorlásra való haj­
togatáson, csábításon, ezekre irányuló felhí­
váson érnek, vagy aki nemzetiségi izgatások­

ul! résztvesz, megfosztható az italmerési 
engedélytől

Az automobil-tulajdonos kárté­
rítési felelőssége. A budapesti Ítélőtábla 
a napokban a következő elvi kijelentést tette 
egy au'omubü-tulajdonos ellen indított kár­
térítési perben : Teki.-.tettel arra, hogy az 
íiutomibil hajtására robbanó gázok vagy vil­
lamos áram ereje alkalmaztató, hogy ez :i 
hajtó erő a kocsinak az állatok által vonta­
tót járdnuiveknél tetemesen gyorsabb moz­
gását idézi elő, menetiránya pedig sínpárok 
kai szabályozva nincsen s mindez a közu­
takon a gyalogátjárás' nagy mértékben vészé 
lyezteti, az automobil-közlekedés által oko­
zott károkért való felelőség elbírálásánál a 
veszélyes üzemekre vonatkozó jogszabályt 
kell joghasonlósng alapján alkalmazni. E jog­
szabály értelmében pedig a kárért, minthogy 
a veszély az automobil közlekedési eszköz 
működésével jár, ennek tulajdonosát terheli 
a felelőség, tekintet nélkül arra, hogy öt a 
kocsi vezetője megválasztásában vagy a ko­
csi vezetőjét a vezetésben gondatlanság ter­
heli-e vagy sem és a tulajdonos a felelősség 
alul csakis akkor mentesül, ha bizonyítja, 
hogy a káresetet erőhatalom, harmadik sze­
mély elháríthatatlan cselekménye vagy ma­
gának a károsultnak hibája okozta.

— Két vége van a botnak. Ha szen­
zációkban utaznánk, főcímnek azf kellett vol­
na írnunk : Férjgyilkos asszony. De hál ez az 
asszony jogos önvédelemmel élt. A szo­
morú eset a következő: Korhely, lump ember

volt Németh János s.entgrdtpolgárvárosi 
töldmives. A múlt vasárnap is bele ült a kocs­
mába egv jó cimborával, ki sem mozdult on­
nan, amíg a takarékból kiveti 80 K Pél1^' 
nek a nyakára nem hágott Hajnalban vető­
dött haza, egy fii lér nélkül. Otthon kezdő 
dőlt a családi pörpatvar. Németh fejszel ra­
gadott s feleségére emelte. Az asszony azon­
ban ügyesen kikapta kezéből a fejszét s t 
erős csapást mért urára. A csapásoktól « férj- 
holtán rogyott össze Az. asszonyt a csend­
őrök letartóztatták.

Gyilkos vihar. Szörnyű vihar dü- 
höngölt folyó hó 1 I-én Zalaszenlgrót vidé­
kén. Ennek Zalacsányban emberélet is esett 
áldozatul. Malatinszky Ferenc földhirlokos 
munkásai a vihar elől egy lábas pajtába 
menekültek. A rettenetes orkán azonban a 
pajta egész tetejét levágta. A bemenekűllek 
közül öten a pajtába rekedtek. Mikor a töb­
biek a romok alól iparkodtak kimenteni, 
Korpás József béres már halott volt. Két 
munkás még halálos sérülést szenvedet', mig 
a löbbiek kisebb sérüléssel meneküllek a 
viharból.

Hindert olvasónknak.egy főnyere­
ményt ! Ki ne szerelné ezt ? Mai számunk 
címlapján minden olvasónk megtalálja a maga 
szerencse bélyegét. Rövid, de sokatmondó a 
szövege, eredeti és szép a kidolgozása. Pró­
bálja meg ! Nem bánja meg ! Dörge Frigyes 
főelárusító, Budapest, Kossuth Lajos-ucca 4, 
kinek bankja az utolsó másfél év folyamán 
tudvalevőleg, az osztálysorsjáléknak majd­
nem összes nagyobb nyereményeit fizette ki 
vevőinek, arra kéri tisztelt olvasóinkat, hogy 
a 22. sorsjátékra való megrendeléseikkel ne 
késsenek, mert a húzás már f. é, május 21- 
én megkezdődik. Legjobb, ha postautalvá­
nyon történik a megrendelés. A sorsjegyek 
ára; Egész 12 kor, fél 6 kor., negyed 3 
kor., nyolcad L50 kor.

— A férjes asszonyok tizparancso- 
latja. Egy némel lap vállalkozott arra a há­
látlan feladatra, hogy rövid tiz ponttal meg­
szerzi a hiba nélküli feleséget, minden egyes 
pont egy-egy parancsolat a feleségnek, amint 
itt következik:

1. Kerüld a pletykát és tilts el mást is a 
plelykázáslól.

2. Ne hanyagold el külső megjelenésedet.
3. Érdeklődj férjed munkája és törekvése 

iránt.
4. Ne tartsd magadat jobbnak férjednél 

vagy ferjeu rokonainál és légy barátjuk i<.
5. Ne keverd bele se férjed barátail, se ro­

konait a köztelek előforduló torzsalkodásba, 
se az anyját, se a nővéréi, se a nagynénjél, 
se senkit, aki férjed családjához tartozik.

ő. Ne vesd szemére a férjednek, ha baráta­
ival érintkezik.

7. Ne zaklasd férjedet mindenféle apróié 
sósságai, ami a háztartásban elő szokott for­
dulni.

8. Ne panaszkodj folyton az élet apró kel­
lemetlenségei miatt, hanem tűrd azokat bátran.

9. Ne hanyagold el férjedet gyermekeid mi­
att és ne becsüld kevesebbre gyermekeidnél, 
hanem egyformán gondoskodj róluk.

10. Ne feledkezz meg végül arról sem, hogy 
mint jó feleségre csak le reád hárul a hibát- 
lanság kötelezettsége. Ne vedd tehát zokon 
férjedtől, vagy családja más tagjaitól a hi­
báikat.

- Felhívjuk olvasóink figyelmét a Már 
kus Salamon fia cég művirág-koszorú hirde 
lésére.

Felelős szerkesztő : files Károly. 
Laptulajdonos és kiadó : Morvát Gábor.

14.ŐO tk, 1908.
Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kir. jbiróság mint (könyvi 
hatóság közhírré teszi. hog) a sümegi 
takarT pénztár vég relia.j fal ónak Nagy 
Péter István és neje Tóth Terézia vég­
rehajtást szenvedők elleni 494 K tőke 
s jár. iránti végrehajtási ügyében a 
zalaegerszegi kir. töt vény szék területén

evő : 1) a tekenyei 19 sz. Ijkvbeti
773 hisz. alalt Nagy P. István Nagy 
V. József. Nagy P. János. Szabii 
GyörgMié Pál Terézia, Mohári Jánosné 
Pál Rozi, Péz.senyi Aulai. Dézsenvi 
Katalin kk., Dézsenvi Rozi kk., Molnár 
János, Mocsár Ágnes Kis Gergely ré, 
kisk. Pál Ferenc János Aulai György, 
Géza Rozalia nevén irt, azonban az 
1881. 60. Ic. 156. § a alapján egész­
ben elárververezeinlö legelőre az fit sei 
dűlőben 45 K.

9 a tekenyei 79. sz. tjkvben 1225. 
Iirsz. a. Nagy Péter János, Nagy P. 
József és Nagy P. István nevén irt, 
azonban az 1881 60 le. 156 §-a
alapján egészben elárverezendő télre a 
nagyról dűlőben 56 K;

3. a tekenyei 665. sz. tjkvben 1671. 
hisz alatt Sinka József, Sinka Gáspár, 
Sinka Anna, Sinka Má.tia, Sinka Ká­
roly, Sinka Rozi kisk.. Sinka Verona 
kisk., Nagy István és neje Tóth 
Terézia nevén irt, azonban az 1881 
60. te. 156 §-a alapián egészben elár­
verezendő ingatlanra (szánló a Parrag- 
liegyen) 239 K ;

4 a tekenyei 931. sz tjkvben 1257
hisz a Nagy István nevén irt rétre a 
nagyrét dűlőben 116 K. kikiáltási árban.

5 a tekenyei 932 sz. tjkvben Nagy 
István tulajdonául felvett 1670 hrsz. 
szőlő és rét a parrag hegyi dűlőben 
440 IC. kikiáltási árban

6- az ugyanazon tjkvben ugyanan- 
n ik tulajdonául felvett 496. hrsz. szán­
tóra a Badonyban 99 IC. kikiáltási 
ái ban.

7 a tekenyei 178 sz tjkvbee 91. 
hrsz. a kisk. Makkos Bórbála, kisk. 
Makkos János, Nagy Péter István, Tót 
Terézia. Németh Jánosné Sinka Er­
zsébet, Sikka József, Papper Józsefné 
Sinka Rozália, Sinka Mária, Nagy Gá­
bor ne, Kovács Károlyné, Sinka Verona, 
Mocsár Rozi, Mocsár Mária, Mocsár, 
Katalin, Szabó Erzsébet. Szabó Bor­
bála, kisk. Szabó Mária, Szabó Ágnes, 
kisk. Szabó István. Szabó Anna, 'Var­
sói)' József és Tarsoly Rozália nevén 
irt azonban az 1881. 60. te. 156 §-a 
alapján egészben elárverezendő puszta 
helyre a belsőségben becsár nélkül.

8. a tekenyei 277. sz. tjkvben 466. 
hrsz a foglalt közös legelőből járó 
276 329. sz résznek Nagy Péter Ist­
vánt illető eg) bánnád részére 16 K ;

9. a tekenyei 664. sz. tjkvben 455. 
hrsz alatt Nagy Péter István és neje 
Tóth Terézia nevén irt szántóra a 
belső tekenyén 143 IC;

10 a tekenyei 682. sz tjkvben 89. 
hisz a Nagy Péter István és neje 
Tóth Terézia nevén irt házra és úti­
vá I ra 800 IC;

II) az óh id i 1059 sz. tjkvben 12961) 
hrsz. a. Nagy Péter látván és neje Tóth 
Terézia nevén irt szántóra 259 K-bnn 
ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést elrendelte és hogy a fentebb 
megjelöli ingatlanok az 1908. évi július 
hó 25 ik napján délelőtt 9 órakor Óltid 
és délelőtt fél 1 1 órakor Tekenye 
község házánál megtartandó nyilvános ár­
verésen a megállapított kikiáltási áron 
alul eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárásak 10”|n-át készpénz-
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he».vagv az 1881 60 t. ez. 42 § álian 
jelzett árfolyammal számított s az 1881 - 
november 1-én 3333 'sz. a. kelt igaz- 
ságiigyminiszleri rendelet 8 ában kijelölt 
óvndékképes éUékpapirobaií a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. I. 
ez. 170 §-a élteimében a bánat|)énznek 
a bírásánál elöleges elhelyezéséről ki. 
IBlíiott szabályszerű elismervényt álszol­
gáltatni.

Sümegen 1908 április hó 13-ik 
napján.

A kir járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Szükségleteinket a következő ke­
reskedőknél és iparosoknál sze­

rezzük be :
BAZSÓ SÁNDOR és FIA kuváes és kocsi- 

_________ gyánók. Árpád-u.
BERETZK\ GYULA fűszer-, liszt- és üveg- 

___ áru-kereskedése.
BÓD1S IGNÁC épület- és bútorasztalos 

Széclienyi-u.
BORSOS JENŐ úri és női cipész. Kész 

uri és női cipők. Kossuth-utca
DARNA \ KÁLMÁN vas- és füszerkeres. 
kedő Gazdasági gépek raktára. R-égiséglár-
FEJES LAJOS, hentes és kocsmáros. Ár 

pád-u. 156. sz
FISCHER MÓR ecetszesz-, konyak- és li- 
Kőrgyáros, pálinkanagykereskedő. Mosó u.
GRÜNFELD ]. uri szabó üzlete és kész 

férfi ruharaktár, Sümegen.
HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász 

Kossutli Lajos-ucca.
HULLAY LAJOS építőmester. Árpád-ucca 

_____________454 sz._________________
JANKÓ ÁRPÁD úri és női cipők. Máikus- 

féle Áruház mellett.
IOÓS ANTAL borbél)' és fodrász. Kossuth 

Lajos-ucca, Epstein-ház. _
KELL JENÓ bérkocsilulajdonos és vendég­

lős. Mihályfai-ucca 82. sz.
KLAFFL LAJOS épület- és bútorasztalos. 
Temetkezési vállalkozó. Nagy koporsó-1akt

KLEIN MÓR pék üzlete. Hazai sörök
raktára. ____________

KOHN TESTVÉREK vaskereskedése, gép­
raktár. Kossuth Lajos-ucca. ____

KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 
korcsmáros. Mihály fai-ucca.

KORBÉLV FERENC sütő üzlete. Árpád- 
ucca 287. sz.

KOVaCS ZS1GMÓND borbély"és~fodrász
LŐWY NŐVÉREK női ruha varróterme

Deák Ferenc ucca.
MAUTHNER SAMU vegyeskereskedő. 

Keszthelyi'ucca.
MÁRKUS SALAMON FIA áruháza. Kos- 

sutli Lajos-ucca. __
MESTERHÁZY SÁNDOR vendéglős a 

Kisfaludy-szálló tulajdonosa,

MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth 
Lajos-ucca.______________

NOVÁK SÁNDOR mézeskalácsos és 
lisztkereskedő Deák Ferenc-ucca 112. sz
ORBÁN ISTVÁN kávéháza. Kossuth-ucca
PAUL1NYI JÓZSEF lisztkereskedése, gabo­
nacsere. Flórián-tér és Árpád-ucca sarkán.

PENTZ MIHÁLY kőfaragómester, nagy 
sirkőraktár. Árpád-ucca._________

ROTHSCHILD SÁNDOR épületfa- és 
deszkakereskedő Rendeki ucca.

SCHNITZLER SAROLTA kézimunka üz- 
lete és harisnyakötödéje. Kossuth-ucca.

SCHRÖDER JÓZSEF vasúti vendéglős.

SÜMEG ÉS VIDÉKE

SKÁLÁK MI11ÁL\ vendéglős, Árpád-ucca.
SZÍJÁRTÓ GYÖRGY templom-, szoba- és 

3irn festő. A plébánia templom mellett.
SZELEST EY7 GÉZA beszálló vendéglője az 
_______ »Arany-bárány-«hoz.
FASCHEK JÁNOS épltőmester és vállal­
kozó. Váralja utca 35 szám. Major festő- 
______________ féle ház.

TÓTH GYULA férfi- és gyermekruh 
_________ raktára, Flórián-lér.
WÜRZBURGER JAKAB vegyes, porcellár.

és üvegáru nagykereskedése,

ZSCHlESCHE JÓZSEF gőzmalomtulajdo- 
nos Gabonacsere.

Csödtömegeladási hirdetmény.

Vagyonbukolt Vadász Adolf sümegi 
kereskedőcég csődiigyében a csődvá- 
lasztmány megbízásából alulírott tö 
i-.ieggondnok közhírré teszem, hogy a 
csődtömeghez tartozó és a csődleltár 
2 l—430 tétele alatt összeirt és 8740 
korona 56 fillérre becsült röfös, rövid­
es divatáru ingóságok egy tömegben 
és a csődleltár 431—444 tétele alatt 
összeirt és 1135 koronára becsült üz­
leti berendezésből álló ingóságok is­
mét külön tömegben ajánlati verseny 
utján el fognak adatni

A venni szándékozók zárt irá•.beli 
ajánlatukat a becséi télc 10 százaléká­
nak, vagyis a; első tömegnél 874 K 
05 fillérnek, a n ásodik tömegnél 113 
korona 80 fillérnek, mint bánatpénz­
nek lefizetése mellett 1908. évi június

hó 6-ik napjának déli 12 órájáig tar
toznak Dr. Szigethy Elemér ügyvéd, 
csödválasztmányi elnöknél Zalaeger­
szegen beadni.

A választmány az ajánlatok felett 
1908 június hó 6-án délután 3 órakor 
Dr. Szigethy Elemér ügyvéd, csődvá­
lasztmányi elnök irodájában megtar­
tandó választmányi ülésen fog hatá­
rozni, ezek közül szabadon választhat. 
A zárt ajánlatok felbontása után a 
választmány szóbeli versenytárgyalást 
tart, amelyen résztvevők szintén tar­
toznak a becsérték 10 százalékát, 
vagyis 874 IC 05 fillért, illetve 113 K 
80 fillért készpénzben bánatpénzül le­
tenni.

Azon ajánlattevő, kinek ajánlatát a 
választmány elfogadja, köteles a vé­
telárat és a vételár után járó vételi 
illetéket alulírott csődtömeggondnok­
nak készpénzben azonnal kifizetni és 
ennek megtörténte után a megvett tö­
meget a raktárhelyiségből legkésőbb 
8 nap alatt elszállítani Az ajánlat el­
fogadásának időpontjától minden ve­
szély vevőt terheli.

A választmány az áruk mennyisége, 
minősége, becsértéke és a leltár he 
lyessége tekintetében szavatosságot 
nem vállal. A csődleltár és áruraktár 
alulírott tömeggondnoknál, illetve köz- 
benjöttével köznaponkint délelőtt meg­
tekinthető.

Sümeg, 1908 május hó 14.

Dr. Fürst János cstgondnok.

n*

A tisztelt háziasszonyoknak
legmelegebben ajánljuk a

valódi :Franck: kávé-pótlékot
mint legjobb pótkávét, 

belföldi nyersanyagból gyártva

Franck Henr. fiai
honi gyárában 

Kassán. Védjegy.

j 6 j aeee N DM. J.W.«.
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TIRGRAM-POR
az egyedüli szer, mely az összes rovarokat gyorsan és 
alaposan kipusztítja ; üvegben —.30, —.60, I. — és 2 koro­
náért kapható.

TIRGRAM TI/NKTCIRA
csakis poloskák ellen üvegekben .40, .80, T20, 2-60
és 5 ,— koronáért kapható minden jobb drogériában, fiiszer- 
és feslé k-kereskedésben, ahol Tirgram-plakátok ki vannak 
függesztve. Ügyeljünk a „T I R Q R A M“ névre. Gyár :
Budapest, IV. kér., Károly-utca i.

Kapható Sümegen : Hárkus Salamon Fia, Beretzky Gyula és Darnay Kál­
mán kereskedésében.
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Márkus Salamon Fia cég áruháza
Sümeg, Kossuth Lajos ucca.

cn

Ajánlja dúsan felszerelt, raktárát a tavaszi és nyári idényre : 

legújabb és legdivatosabb ruhákéi lilékből, gyapjú, pamut, delin, bat list, 

blouzkelmékből, vasznak, paplanok, ingek, nyakkendők, gallérok és 

kézelőkből. Nyak tűk, ing- és kézelőgombok.

Ágy- és asztalterítők, szőnyegek, függönyök a legjutányo-

sabb árakon.

A nagy erdei níí hölgy közönség kívánságának megfelelve, egyes ruhák­

nak ős blouzoknak való legfinomabb kelmékből, selymekből dús vá­

lasztékú raktárt tartok.
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\ Pentz Mihály i
9 kőfa ragó mester Sümegen.
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Dús választ ék minden lóié sir- 

k«'»Den. ID) I! ini : márvány, j_>rá • 

nit. szienit. lain adói és poi fii ból.
Síi emlékek I I. üli k eresztek el, szent- 

háromság > zobr<>l<at, e púiéi és 

minden • pyéb e szakmába \ ágó 

munkák;ii és j i\ ítasokat után)ns 

' m (III eh állni i-s Ízléses kivitelben
, Ä

kész II.
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/Nyava lyatörés!
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jutányos árakon felvesz

a kiadóhivatal.

Ki nyavalygiörés, görcs és más ideges álla­
potban szenved, kérjen kéijen iratot, ingyen 
és bérmentve kapható a szabd, hattyú- 
gyógyszertár által Majna-Frankfurt.

Eladó
egy ojtvánnyal berakott szőlő 
a Baglyashegydűlőben. Bő­
vebbet Geiger Jánosnál.

A Ka in asset tor-szobor lelep­
lezése alkalmára ajánlok ma­

gyar gyártmányú
művirág- koszo rúkat,

valamint
koszorú szalagokat

minden színben és kivitelben.

Ián® salami Fia.
Nyomatúit Honál Gábor g.yoissajíófán Siinv-geii.


